
Tabla D16. grado de dificultad en el aprendizaje de diferentes idiomas extranjeros
¿Y cómo calificaría Ud. el aprendizaje de este idioma: muy difícil, bastante, poco o nada difícil?

iNgLéS

Muy Bastante Poco Nada N.C. Total (n)

Total 5,8 34,3 44,8 5,3 9,7 100 (823)

ideología

Izquierda 1-2 6,7 24,4 51,1 3,3 14,4 100 (90)

3-4 4,2 37,9 42,1 6,5 9,2 100 (261)

5 6,9 36,8 43,1 4,6 8,6 100 (174)

6 6,0 35,8 50,7 4,5 3,0 100 (67)

7-8 6,7 27,0 49,4 6,7 10,1 100 (89)

Derecha 9-10 0,0 33,3 50,0 11,1 5,6 100 (18)

N.S. 9,6 30,8 50,0 3,8 5,8 100 (52)

N.C. 5,6 37,5 34,7 4,2 18,1 100 (72)

recuerdo de voto

PP 5,8 37,2 43,8 5,8 7,4 100 (121)

PSOE 5,1 37,8 46,9 4,1 6,1 100 (98)

Unidos Podemos 7,0 28,9 44,7 9,6 9,6 100 (114)

Ciudadanos 7,3 28,1 56,3 5,2 3,1 100 (96)

Otros partidos 3,7 33,6 41,8 3,7 17,2 100 (134)

No tenía edad 0,0 25,0 75,0 0,0 0,0 100 (4)

En blanco 0,0 53,8 38,5 0,0 7,7 100 (13)

No votó 8,1 30,9 45,0 4,7 11,4 100 (149)

No recuerda 0,0 41,7 33,3 25,0 0,0 100 (12)

N.C. 4,9 43,9 36,6 2,4 12,2 100 (82)

religión

Creyente practicante 4,5 31,8 42,4 6,1 15,2 100 (66)

Creyente 

no practicante 7,3 36,9 44,2 3,6 8,0 100 (412)

Ateo/a, no creyente 4,7 32,6 45,1 6,6 11,0 100 (319)

N.C. 0,0 19,2 57,7 15,4 7,7 100 (26)

Hábitat

Pueblo o 

ciudad pequeña 4,6 38,4 48,3 2,6 6,0 100 (151)

Ciudad mediana 7,2 34,2 42,6 5,0 11,0 100 (319)

Ciudad grande 5,0 35,9 42,9 7,7 8,5 100 (259)

Gran núcleo urbano 5,3 23,4 52,1 4,3 14,9 100 (94)

Fuente: CIS, Barómetro de diciembre 2016, estudio 3.162.

Nota: Esta pregunta procede de un filtro, responden solo quienes hablan algún idioma extranjero.Se presentan solamente los resulta-

dos del idioma “Inglés”.
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